【報告】令和4年度 神戸 2025 ビジョンの取組状況について

1 概要

神戸 2025 ビジョンのテーマ「海と山が育むグローバル貢献都市」の実現に向け、 基本目標ごとに定める数値目標・KPI(重要業績評価指標)の達成度や主な取組を報告する。

2 令和4年度の取組状況

資料1のとおり

3 参考資料

資料2のとおり

(令和4年度 神戸2025 ビジョン数値目標・KPI 実績一覧表)

全体的な取組状況としては、概ね順調に進行している。令和3年度に遅れのあった、テクノロジーを活用した企業の課題解決支援や省力化農業用機械の導入、障害福祉サービスにおける計画相談支援の導入等のKPIにも改善傾向が見られ、各分野の取組が着実に進んでいる。一方で、令和3年度に引き続き、宿泊客数など人の移動・集積に関する指標を中心に、新型コロナウイルス感染症の影響による遅れが生じているものが見受けられる。

令和5年6月には、本ビジョンを改訂し、「神戸空港国際化への対応」や「人口減少に対する両輪(抑制・適応)での取組姿勢」を改めて示したところである。引き続き、経済・社会活動の正常化への動向も見据えながら、まちの魅力のさらなる創出をはじめ、デジタル化の加速による市民生活の利便性向上に向けた取組や外国人観光客の受入環境整備等、各施策をより一層進めていく必要がある。

基本目標別 数値目標・KPIの進捗状況 〔KPIは再掲含む〕

():令和3年度実績

基本	数値目標			KPI			
目標	順調	やや遅れ	遅れ	順調	やや遅れ	遅れ	
1	1	-	1	27	1	6	
2	0	-	2	9	1	3	
3	1	1	-	13	8	5	
4	1	-	-	13	2	1	
5	2	-	-	7	1	1	
6	1	-	-	11	0	1	
7	2	-	-	13	2	3	
合計	8 (6)	1 (0)	2 (4)	93 (91)	15 (14)	20 (27)	

基本目標1 魅力的な仕事の創出と産学連携による経済成長















- ✔ ビジネススクエア「ANCHOR KOBE」を活用したイノベーション創出の推進
- ✔ 都市と六甲山の「2拠点ワークスタイル」の普及促進や「ROKKONOMAD」の運営支援等、「六甲山上スマート シティ構想」の推進
- ✔ こどもと一緒に利用できる「あすてっぷコワーキング」の充実、中小企業女性社員向けスキルアップ研修の実施







基本目標1 魅力的な仕事の創出と産学連携による経済成長

数値目標	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
雇用創出数 (医療関連企業を含む) (企業誘致に伴うものに限定)	714人	680人	順調	3,400人 ※R3~R7累計
大学生アンケート「勤務希望地を 『神戸市』」とした人の割合 (市内大学3、4回生、短大生を対象)	32.3%	39.6%	遅れ	45%以上

主なKPI	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
①専門家派遣によるITなどの導入件数 (中小企業のDXを支援)	21件	20件	順調	100件 ※R3~R7累計
③域内スタートアップ設立数 (域内…神戸市内)	21社	16社	順調	80社 ※R3~R7累計
④山上オフィス企業会員数 (六甲山上を対象)	67社	140社	遅れ	200社 ※R 5年度
③女性リーダー育成プログラムの参加者数	51人	50人	順調	250人 ※R3~R7累計

本目標2 妊娠・出産・子育て支援と特色ある教育環境の充実















- ✔ こべっこランド・こども家庭センターの移転拡充 (こべっこランド:約3,600㎡→約4,100㎡、こども家庭センター:約2,600㎡→約5,700㎡)
- ✓ 「おやこふらっとひろば」(中央区・垂水区)、「こべっこあそびひろば」(西神中央)の整備等、 こどもの遊び場拠点の拡充
- ✔ 保育ニーズに対応した保育所整備や受入枠の確保等による待機児童対策







【保育所等利用定員数・待機児童数の推移(各年4月1日時点)】

基本目標2 妊娠・出産・子育て支援と特色ある教育環境の充実

数値目標	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
在住者アンケート「子育て環境が良いまち」「教育環境が良いまち」の 評価 (20~39歳の市内在住者を対象)	子育て環境: 49.5% 教育環境: 51.2%	子育て環境: 67.0% 教育環境: 67.0%	遅れ	ともに70%以上
主なKPI	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
①待機児童対策(利用定員)	30,484人	30,346人	順調	30,629人 ※R 6 年度
①子育てリフレッシュステイ事業 (利用者数(延べ))	ショートステイ 1,524人 デイサービス 1,420人	ショートステイ 1,696人 デイサービス 1,792人	順調	ショートステイ:1,355人 デイサービス:1,484人 ※R6年度
①地域子育て支援拠点事業	150箇所	141箇所	順調	141箇所 ※R6年度
④「自分にはよいところがあると思う」児童生徒(小6・中3)の割合 (全国学力、学習状況調査より)	・小 6 全国平均:79.3% 神戸市:78.2% ・中 3 全国平均:78.5% 神戸市:78.2%	全国平均以上	順調	全国平均以上

基本目標3 多様な文化・芸術・魅力づくり















- ✔ 神戸歴史遺産の保存と活用(認定・助成)、なでしこ芸術文化センターの開館
- ✓ 市内各所に設置したストリートピアノを活用した、にぎわい創出事業の実施
- ✔ 観光誘客と市内周遊の促進を目的とした、著名なアーティストの作品展示や関連イベントの開催
- ✔ 世界パラ陸上競技選手権大会の開催準備(2024年5月開催予定)







基本目標3 多様な文化・芸術・魅力づくり

数値目標	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
観光消費額	2,819億円	2,900億円	順調	3,700億円 ※R7年
在住者アンケート「楽しむ場所とし て魅力的である」の評価	74.3%	79.1%	やや遅れ	80%以上

主なKPI	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
②未指定文化財の神戸歴史遺産 新規認定件数	5件	6件	順調	30件 ※R3~7累計
③国際級・全国級のスポーツ イベントの開催件数	22件	28件	やや遅れ	140件 ※R3~7累計
⑦外国人延べ宿泊者数	2万人	60万人	遅れ	100万人
⑨三宮周辺地区の建替えの計画件数	5件	5件	順調	7件

基本目標4 災害や感染症などを踏まえた安全な社会システムの構築















令和4年度の主な取組

- ✔ 行政手続きのスマート化促進のためのBPR
- ✓ 「学園都市スマートサポート窓口」の設置による電子申請やリモート相談の支援
- ✔ 防潮鉄扉の遠隔操作化等、南海トラフ巨大地震に備えた津波対策(防潮堤等の粘り強い構造への補強)





17



基本目標4 災害や感染症などを踏まえた安全な社会システムの構築

数値目標	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
行政手続きスマート化率	52.1%	45.0%	順調	件数ベースで70%

主なKPI	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
②鉄扉の遠隔操作化	49基	59基	順調	78基 ※R 6完了
⑦「コベリン」会員数	85,356人	79,000人	順調	10万人
⑧キャッシュレス決済を導入する 文化施設など	18施設	全施設 (19施設)	順調	対象施設全施設
⑩インターネットを使用する高齢 者の割合	84.7%	79.5%	順調	90%

基本目標5 安心・健康でゆとりあるくらしの実現















- 「コウベdeカイゴ」の推進による介護人材の確保
- ✔ 支援が必要なこどもケアラーに対する訪問支援事業の創設
- ✔ 医療産業都市における進出企業・団体等への研究開発補助、次世代医療開発センターにおける研究支援
- ✓ 認知症診断助成制度、認知症事故救済制度の継続実施







基本目標5 安心・健康でゆとりあるくらしの実現

数値目標	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
がん検診の受診率 ※国民生活基礎調査において、3年に1度調査、 直近はR4実施	43.7% (参考:42.4%) R元年度	_	順調	50%
65歳以上の要支援・要介護認定率	21.4%	21.9%以下	順調	23.6%
主なKPI	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
①認知症高齢者など声かけ訓練	26センター	25センター	順調	全あんしんすこやか センター(76セン ター)で実施
①介護保険施設等の施設系サービス	13,801床	14,245床	遅れ	15,387床
②障害のある方を支援する 計画相談支援専門員の人数	21人增	20人増	順調	60人増 ※R3~5累計
⑤神戸医療産業都市内の企業や アカデミアなどにより、健康・ 医療関連データを活用し、実施 された共同研究や実証試験の件数	11件	4件 ²⁰	順調	20件 ※R3~7累計

基本目標 6 将来にわたって持続可能な都市空間・インフラ























- ✔ KOBEゼロカーボン支援補助金制度、地域拠点における資源回収ステーションの展開
- ✔ 地域活性化に資する利活用や老朽空家等解体補助制度等、空家空地対策の促進
- ✔ 省力化農業用機械の導入支援、「こうベハーベスト」等を活用した農業者支援





基本目標 6 将来にわたって持続可能な都市空間・インフラ

数値目標	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
二酸化炭素排出量:実質ゼロ (2050年までに) ※算定に国の統計資料等を使用することから 最新数値は令和3年度の実績値	- 参考:▲37.5% R3年度	_	_	ー 参考:2030年度までに 2013年度比で二酸化炭素 排出量を約60%削減
在住者アンケート「交通や生活利便 施設などの利便性が高い」の評価	85.2%	83.3%	順調	85%以上

主なKPI	R4年度実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
①老朽空家等解体支援などによる 改善件数	1,138件	1,000件	順調	5,000件 ※R3~7累計
②公共交通分担率	34.4%	34.2%	順調	35%
②新たなモビリティを活用した 事例数	11事例	2 事例	順調	10事例
⑥リノベーションする拠点公園数	3公園着手	2公園	順調	10公園 ※R3~7累計

多様な市民の参画による地域コミュニティの活性化 基本目標7

















- ✓ 学生の継続的な社会貢献活動参加を促進する「KOBE学生地域貢献スクラム」の実施
- ✓ 外国人留学生向け合同企業説明会の拡充等、外国人留学生の市内就職促進
- 「多文化共生コーディネーター」の配置等、在住外国人支援体制の充実
- ✔ 子育て世代の地域福祉センターの利用促進等、地域における多世代交流の推進







基本目標7 多様な市民の参画による地域コミュニティの活性化

数値目標	R4年度 実績	R4年度 目標	進捗状況	R7年度目標
市内留学生数(大学・短大)	4,166人	4,350人	順調	5,000人
民間事業者と連携して実施した プロジェクト数	183件	140件	順調	700件 ※R3~7累計
主なKPI	R4年度 実績	R4年度目標	進捗状況	R7年度目標
①地域福祉センターの子育で世代の利用割合(ネットモニターアンケート) ※中間年の評価は利用者満足度調査の回答者のうち40代以下の割合で代替	_ (11.12%)	— 〔12%以上〕		40% (20%)
③ファミリー・サポート・センター 事業(再掲)	218人	542人	遅れ	519人 ※R6年度
⑥企業などへの日本語教師の 紹介件数(再掲)	2件	5件	遅れ	20件
⑥外国人も対象となる広報物の 多言語(英中越・やさしい日本語) 対応率(再掲)	81%	40%	順調	100%

基本目標1 魅力的な仕事の創出と産学連携による経済成長

			数値目標・KPI指標 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・					R4実績	R4進捗状況
施策	事業	種類	指標名	目標値	単位	目標時点	八十口7家	八十大順	八年延抄1人儿
_	_	数值目標	雇用創出数(医療関連企業を含む)	3,400	人	積上(R3年度~R7年度)	680	714	順調
_	_	数値目標	大学生アンケート「勤務希望地を「神戸市」とした人の割合	45	%以上	単年(R7年度)	39.6	32.3	遅れ
① 中小企業の生産性向上・事業承継	テクノロジーを活用した企業の課題解決支援	KPI	専門家派遣によるITなどの導入件数	100	件	積上(R3年度~R7年度)	20	21	順調
	テクノロジーを活用した企業の課題解決支援								
② 新しい生活様式に対応した企業活動の支援	【再掲】	KPI	専門家派遣によるITなどの導入件数【再掲】	100	件	積上(R3年度~R7年度)	20	21	順調
	大学・企業と連携したスタートアップ創業支援								
③ スタートアップ支援・イノベーション創出	及び起業家育成	KPI	域内スタートアップ設立数	80	社	積上(R3年度~R7年度)	16	21	順調
	大学・企業と連携したスタートアップ創業支援								
③ スタートアップ支援・イノベーション創出	及び起業家育成	KPI	域内大学発ベンチャー設立数	20	社	積上(R3年度~R7年度)	4	6	順調
③ スタートアップ支援・イノベーション創出	大学・企業と連携したスタートアップ創業支援	KPI	域内スタートアップVISA認定件数	15	件	積上(R3年度~R7年度)	3	2	やや遅れ
	及び起業家育成		115 4 1 - 94/			(* 1 (* 2 (* 2))			WT-77
	スタートアップ育成・集積のための総合的支援	KPI	支援スタートアップ数	1,000	社	積上(R3年度~R7年度)	200	294	順調
	スタートアップ育成・集積のための総合的支援	KPI	ベンチャーキャピタルやファンドの投資スタートアップ数	100	社	積上(R3年度~R7年度)	20	23	順調
④ 六甲山上スマートシティ構想の推進・都市型	六甲山上スマートシティ構想の推進	KPI	山上オフィス企業会員数	200	計	単年(R5年度)	140	67	遅れ
創造産業の集積	7(HZ) (7) H700 7 HZ	101	出土 7 7 7 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1	200	1-	+ 1 (NO 1/X)	110	01	2510
④ 六甲山上スマートシティ構想の推進・都市型	六甲山上スマートシティ構想の推進	KPI	山上オフィス月あたり利用者数	1,800	人 (延べ)	単年(R5年度)	1,300	382	遅れ
創造産業の集積	八十四エハマードンティ 悔心の正定	IXI I	山上ガライス月めたり刊用有数	1,000	八(進八)	丰牛(NJ牛皮)	1,300	302	建 16
⑤ 持続的な農業と農村地域の活性化	里山・農村地域活性化ビジョンの推進	KPI	営農組織の広域化・法人化	5	件	積上(R3年度~R7年度)	1	0	遅れ
⑤ 持続的な農業と農村地域の活性化	里山・農村地域活性化ビジョンの推進	KPI	省力化農業用機械の導入件数	50	件	積上(R3年度~R7年度)	10	11	順調
⑤ 持続的な農業と農村地域の活性化	里山・農村地域活性化ビジョンの推進	KPI	農村移住件数	75	件	積上(R3年度~R7年度)	15	16	順調
⑤ 持続的な農業と農村地域の活性化	里山・農村地域活性化ビジョンの推進	KPI	農村地域における起業数	125	件	積上(R3年度~R7年度)	25	39	順調
			ローカルフードへのアクセス機会(ファーマーズマーケット、食材						
⑥ 食都神戸の推進	食都神戸の推進	KPI	フェア等)	500	回	単年(R7年度)	300	304	順調
⑥ 食都神戸の推進		KPI	ローカルフードのアクセス機会への参加者数	30	万人	単年(R7年度)	20	20	順調
	食都神戸の推進	KPI	世界へ向けた神戸の「食」または「食文化」の発信項目	20	種類/累計	単年(R7年度)	17	33	順調
	食都神戸の推進	KPI	「農」に関する体験、活動を行っている市民の人数	100,000	生炽/糸司	単年(R7年度)	70,000	70,000	順調
					Λ		_		
⑥ 食都神戸の推進	食都神戸の推進	KPI	地域食材の利用を意識している市民・事業者の割合	80	%	単年(R7年度)	40	55	順調
⑦ 神戸医療産業都市の推進	神戸未来医療構想の推進	KPI	神戸未来医療構想に参画する神戸大学や企業による研究開発によ	5	件	積上(R3年度~R7年度)	0	0	_
			り、国産手術支援ロボットに実装される新技術の件数						
⑧ 企業誘致の推進	雇用の場を生み出す企業誘致の推進	KPI	雇用創出数(医療関連企業を含む)	3,400	人	積上(R3年度~R7年度)	680	714	順調
⑨ 国際コンテナ戦略港湾の集貨・創貨・競争力	国際コンテナ戦略港湾の集貨・創貨・競争力強	KPI	外航コンテナ航路	78	航路以上	単年(R7年度)	78	78	順調
強化	化		7,700		74457	7 7 (*** 1,22)			,,,,,,
⑨ 国際コンテナ戦略港湾の集貨・創貨・競争力	国際コンテナ戦略港湾の集貨・創貨・競争力強	KPI	内航フィーダー航路	90	便/週以上	単年(R7年度)	90	97	順調
強化	化		בייטשע א אין אינידין אינידין אינידין אינידין	30	区/ 超久工	++ (((+/\))	30	31	/년 10년
⑨ 国際コンテナ戦略港湾の集貨・創貨・競争力	国際コンテナ戦略港湾の集貨・創貨・競争力強	KPI	从岭东亚叭岭咚(DODO叭会t)	29	di Dy IV L	単年(R7年度)	29	32	順調
強化	化	KPI	外航在来船航路(RORO船含む) 	29	航路以上	半牛(K/牛皮)	29	32	川共司미
⑩ 国際的なネットワークの構築による外国人材	高度外国人材の調査・発掘・開拓、介護など資	L/DI		100		(# L (D0/F/F) D7/F/F)	1.4	2	\B.I.
の集積	格職人材の就労支援	KPI	高度人材、介護など資格職人材の在留資格外国人数	100	^	積上(R3年度~R7年度)	14	3	遅れ
⑪ 在住外国人との共生の推進	総合的な日本語学習プラットフォームの構築	KPI	市内日本語学習関連拠点の維持・拡充	55	か所	単年(R7年度)	53	52	順調
	総合的な日本語学習プラットフォームの構築	KPI	地域日本語教室における学習者数	2,000	Д	単年(R7年度)	1,400	1,430	順調
① 在住外国人との共生の推進	総合的な日本語学習プラットフォームの構築	KPI	企業などへの日本語教師の年間紹介件数	20	件	単年(R7年度)	5	2	遅れ
● 正正/Y自八との八王の正定	在住外国人への情報発信及び言語サービスの充	1011	正木などの日本曲教師の中間加州日気	20	11	++ (\(\daggred +\infty\)	<u> </u>		XE10
⑪ 在住外国人との共生の推進	生	KPI	外国人向けの広報物の多言語(英中越・やさしい日本語)対応率	100	%	単年(R7年度)	40	81	順調
	大 在住外国人への情報発信及び言語サービスの充								
⑪ 在住外国人との共生の推進	在任外国人への情報発信及び言語サービスの充	KPI	外国人向け双方向型情報共有ネットワークの提携拠点設置数	100	拠点 (全区で)	単年(R7年度)	53	58	順調
0.1.0.11=1.1.2.11.11	天		6 L # H d W/W He Is a 1V-9		. =-	(* . (* - (- +)			WT-77
① 在住外国人との共生の推進	地域コミュニティへの外国人流入の活性化	KPI	多文化共生推進拠点の増設	3	か所	積上(R7年度)	3	4	順調
① 在住外国人との共生の推進	地域コミュニティへの外国人流入の活性化	KPI	多文化共生推進拠点への年間合計来館者数	60,000	人	単年(R7年度)	40,000	32,684	順調
⑪ 在住外国人との共生の推進	地域コミュニティへの外国人流入の活性化	KPI	多文化交流員などの年間派遣件数	100	件	単年(R7年度)	65	79	順調
⑫ 大学などとの連携促進	地域連携プラットフォーム(仮称)構築の検討	KPI	「地域連携プラットフォーム(仮称)」の構築	構築完了	_	単年(R3年度)	_	未構築	遅れ
⑫ 大学などとの連携促進	外国人留学生の戦略的獲得と定着	KPI	市内留学生数(大学・短大)	5,000	人	単年(R7年度)	4,350	4,166	順調
③ 女性が活躍できる環境づくり	再就職やキャリアアップを希望する女性への支	KPI	正社時やセトリファップを必由ナスナ州、の土垣 **	3 000	Å		600	920	Ⅲ古≒田
100/ A/ T+ /P: A ME (* A A TA IB*) < 1)	Inf	NPI	再就職やキャリアアップを希望する女性への支援人数	3,000	\wedge	積上(R3年度~R7年度)	600	820	順調
◎ 久世が 冶雄でで 3 秋光 2 く 7	援								

基本目標 2 妊娠・出産・子育て支援と特色ある教育環境の充実

		数値目標・KPI指標	KPI指標					D/洪 持小公司	
施策	事業	種類	指標名	目標値	単位	目標時点	│ R4目標 │	R4実績	R4進捗状況
_	_	数値目標	在住者アンケート「子育て環境が良いまち」の評価	70	%以上	単年(R7年度)	67.0	49.5	遅れ
_	_	数値目標	在住者アンケート「教育環境が良いまち」の評価	70	%以上	単年(R7年度)	67.0	51.2	遅れ
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施策の情報発信	幼稚園預かり保育事業	KPI	利用者数(延べ)	854,451	人	単年(R6年度)	889,824	790,928	順調
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施 策の情報発信	一時保育事業	KPI	利用者数(延べ)	69,846	人	単年(R6年度)	72,525	46,894	やや遅れ
① 妊娠・出産・子育で期の支援 子育で支援施	子育てリフレッシュステイ事業	KPI	ショートステイ利用者数(延べ)	1,355	Д	単年(R6年度)	1,696	1,524	順調
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施策の情報発信	子育てリフレッシュステイ事業	KPI	デイサービス利用者数 (延べ)	1,484	Д	単年(R6年度)	1,792	1,420	やや遅れ
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施策の情報発信	地域子育て支援拠点事業	KPI	箇所数 (地域子育て支援拠点)	141	箇所	単年(R6年度)	141	150	順調
① 妊娠・出産・子育で期の支援、子育で支援施策の情報発信	ファミリー・サポート・センター事業	KPI	利用者数(週あたり延べ)	519	人/週	単年(R6年度)	542	218	遅れ
② 仕事と子育ての両立支援	待機児童対策	KPI	教育・保育施設などの利用定員	30,629	人	単年(R6年度)	30,346	30,484	順調
② 仕事と子育ての両立支援	保育士などの負担軽減	KPI	保育業務効率化システムの導入	希望する施設すべてで 導入	_	単年(R3年度)	_	_	
② 仕事と子育ての両立支援	病児保育事業	KPI	利用定員数(延べ)	25,680	人	単年(R6年度)	25,680	33,120	順調
② 仕事と子育ての両立支援	学童保育	KPI	利用者数	17,760	人	単年(R6年度)	17,177	16,752	順調
② 仕事と子育ての両立支援	育休中の市民の交流の場の提供	KPI	育休復帰のためのカウンセリング、セミナーの参加者数	700	人	積上(R3年度~R7年度)	140	191	順調
③生きる力と夢を育む教育の推進 ⑪ 児童生徒の学びの保障	GIGAスクール構想の実現とこれからの時代に求められる資質を育む教育の推進	KPI	「授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から進んで取り組んでいたと思う」児童生徒(小 6) の割合	全国平均以上	_	毎年(R3年度~R7年度)	全国平均以上	全国平均未満 ・全国平均(小6:77.3%) ・神戸市(小6:74.8%)	順調
③生きる力と夢を育む教育の推進 ⑪ 児童生徒の学びの保障	GIGAスクール構想の実現とこれからの時代に求められる資質を育む教育の推進	KPI	「授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から進んで取り組んでいたと思う」児童生徒(中3)の割合	全国平均以上	_	毎年(R3年度~R7年度)	全国平均以上	全国平均未満 ・全国平均(中3:79.2%) ・神戸市(中3:76.7%)	順調
③生きる力と夢を育む教育の推進	児童生徒が生き生きと過ごせる安心・安全で楽 しい学校の構築	KPI	「自分にはよいところがあると思う」児童生徒(小6)の割合	全国平均以上	_	毎年(R3年度~R7年度)	全国平均以上	全国平均未満 ・全国平均(小6:79.3%) ・神戸市(小6:78.2%)	順調
③生きる力と夢を育む教育の推進	児童生徒が生き生きと過ごせる安心・安全で楽 しい学校の構築	KPI	「自分にはよいところがあると思う」児童生徒(中3)の割合	全国平均以上	_	毎年(R3年度~R7年度)	全国平均以上	全国平均未満 ・全国平均(中3:78.5%) ・神戸市(中3:78.2%)	順調
④神戸の特色ある学び(創造的学び・国際教育など)の推進	子どもの創造的学びの推進	KPI	創造的な学びを取り入れた活動を行う小学校	30	校	単年(R7年度)	5	2	遅れ
④神戸の特色ある学び(創造的学び・国際教育など)の推進	神戸市外国語大学における「世界と神戸を結 ぶ」グローバル人材の育成	KPI	グローバル教育センター(仮称)の設立	設立	_	単年(R3年度)	_	_	-
④神戸の特色ある学び(創造的学び・国際教育など)の推進	神戸市外国語大学における「世界と神戸を結 ぶ」グローバル人材の育成	KPI	グローバル教育センター(仮称)の設立	日本英語模擬国連 (JUEMUN)を主催	_	3年に1回	・JUEMUN(日本大学英語 模擬国連大会)への参加 ・模擬国連神戸大会の開催 ・模擬国連NY大会への参加	・JUEMUN(日本大学英語 模擬国連大会)への参加 ・模擬国連神戸大会の開催 ・模擬国連NY大会への参加	順調
④神戸の特色ある学び(創造的学び・国際教育など)の推進	神戸市外国語大学における「世界と神戸を結 ぶ」グローバル人材の育成	КРІ	新たなプログラムの設置	入学から大学院までで 中国語通訳を養成する プログラムを設置	_	単年(R5年度)	・中国の大学とのダブルマスター協定締結に向けた協議の実施・カリキュラムの検討・コーディネーターとなる教員の採用	・中国学科専任教員2人の採 用活動。	遅れ

基本目標3 多様な文化・芸術・魅力づくり

施策	事業	種類	数値目標・KPI指標 指標名	目標値	単位	目標時点	── R4目標	R4実績	R4進捗状況
	デホ -	数値目標	観光消費額	3,700	(意円)	単年(R7年)	2,900	2,819	順調
_	1_	数値目標	在住者アンケート「楽しむ場所として魅力的である」の評価	80	%以上	単年(R7年度)	79.1	74.3	やや遅れ
- ① 神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	X 世口宗 KPI	ストリートピアノの設置台数	30	/0以上	単年(R7年度)	30		順調
					□ ov			32 64.4	
D 神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	KPI	現・神戸文化ホールの利用率	80	%	単年(R7年度)	70	64.4	順調
3 4=++	ホーナナルサゲサゲ (*)* 、、の FB 1 / 4D 7	KDI	屋内・屋外を問わず、過去1年間で芸術文化を鑑賞した人の割合	00	0/15/-1	※左 (D7左连)	70	540	12 12 1E to
① 神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	KPI	(絵画・音楽・演劇・映画・ダンスなど)※ネットモニターアン	80	%以上	単年(R7年度)	72	54.9	やや遅れ
			ケート調査						
			神戸の文化的な環境に対する満足度(文化施設の使いやすさ、情報						
① 神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み	KPI	の入手のし易さ、文化芸術に触れる機会など)※ネットモニターア	50	%以上	単年(R7年度)	46	37.3	やや遅れ
			ンケート調査						
② 文化財の新たな保存と活用の推進	文化財の新たな保存と活用の推進	KPI	指定文化財などの新規指定など件数	10	件	積上(R3年度~R7年度)	2	1	遅れ
②文化財の新たな保存と活用の推進	文化財の新たな保存と活用の推進	KPI	未指定文化財の神戸歴史遺産新規認定件数	30	件	積上(R3年度~R7年度)	6	5	順調
② 文化財の新たな保存と活用の推進	文化財の新たな保存と活用の推進	KPI	基金からの助成件数	15	件	積上(R3年度~R7年度)	3	8	順調
③ スポーツの振興	スポーツの振興	KPI	国際級・全国級のスポーツイベントの開催件数	140	件	積上(R3年度~R7年度)	28	22	やや遅れ
								_	
④ 本に親しめる環境づくり	新西図書館の整備	KPI	新西図書館の入館者数	70	万人 (年間)	毎年(R5年度~R6年度)	_	(移転前含み入館者 496,722	_
								人)	
O 1 (- to 1) (o multiple) ()	***	1481			T 1 (6 BB)	(D0 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +			
④ 本に親しめる環境づくり	新垂水図書館の整備	KPI	新垂水図書館の入館者数	60	万人(年間)	毎年(R6年度~R7年度)	_	(現垂水図書館の入館者	_
								333,513人 ※臨時休館1月)	
0 A 1-11 - 11111 F-1-3		1	ローカルフードへのアクセス機会(ファーマーズマーケット、食材		_				
⑤ 食都神戸の推進【再掲】	食都神戸の推進【再掲】	KPI	フェア等)【再掲】	500	回	単年(R7年度)	300	304	順調
⑤ 食都神戸の推進【再掲】	食都神戸の推進【再掲】	KPI	ローカルフードのアクセス機会への参加者数【再掲】	30	万人	単年(R7年度)	20	20	順調
⑤ 食都神戸の推進【再掲】	食都神戸の推進【再掲】	KPI	世界へ向けた神戸の「食」または「食文化」の発信項目【再掲】	20	種類/累計	単年(R7年度)	17	33	順調
⑤ 食都神戸の推進【再掲】	食都神戸の推進【再掲】	KPI	「農」に関する体験、活動を行っている市民の人数【再掲】	100,000	\ \	単年(R7年度)	70,000	70,000	順調
⑤ 食都神戸の推進【再掲】	食都神戸の推進【再掲】	KPI	地域食材の利用を意識している市民・事業者の割合【再掲】	80	%	単年(R7年度)	40	55	順調
◎ 首都圏などへの神戸の魅力発信による移住促		TKI I	で、		70	++ (\(\(\tau\)+\(\(\time\))	10		7-0-C [p/e]
少 日都固なと、の仲戸の心力元日による少住に ※	魅力発信及び相談対応による移住促進	KPI	神戸市への住み替え・移住相談件数:3,000件(令和3~7年)	3,000	件	積上(R3年~R7年)	445	434	順調
医 ② 苦契圏など。の独立の魅力及信による投行伊	│ ! │ コウベ・インターナショナル・クラブの普及と								
● 目部圏などへの仲戸の配力光信による核圧促 √#		KPI	コウベ・インター・ナショナル・クラブ支部設置数:50支部	50	支部	単年(R7年度)	35	22	やや遅れ
進 ② ** *** *** *** ** *** ** ** *** ** **	積極的な情報提供								
⑤ 自都圏なとへの神戸の魅力発信による移住促 	! コウベ・インターナショナル・クラブの普及と	KPI	コウベ・インター・ナショナル・クラブ会員数	3,000	人	単年(R7年度)	1,600	648	遅れ
進	積極的な情報提供					N/ / /== / >			
⑦ 神戸観光の推進	神戸観光の推進	KPI	観光消費額	3,700	億円	単年(R7年)	2,900	2,819	順調
⑦ 神戸観光の推進	神戸観光の推進	KPI	日本人延べ宿泊者数	590	万人	単年(R7年)	500	545	順調
⑦神戸観光の推進	神戸観光の推進	KPI	外国人延べ宿泊者数	100	万人	単年(R7年)	60	2	遅れ
								22件 (307)	
								※JNTO基準の国際会議件数	
⑦ 神戸観光の推進	MICEの推進	KPI	国際会議開催件数	420	件	単年(R7年)	420	は現地参加が要件だが、参考	遅れ
								として、オンライン参加も含	
								めた国際会議件数を()で併記	
⑧ 六甲山・摩耶山での観光と豊かな自然を活か		L/DI		000		W (D7 ()	000	177	
したアートシーンの推進	六甲山・摩耶山の活性化	KPI	観光客数(六甲・摩耶エリア)	230	万人	単年(R7年)	230	177	やや遅れ
⑨ 都心・三宮再整備の推進と回遊性の向上	都心・三宮再整備の推進	KPI	三宮周辺地区の建替えの計画件数	7	件	単年(R7年度)	5	5	順調
- ⑨ 都心・三宮再整備の推進と回遊性の向上	都心・三宮再整備の推進(文化施設の整備)	KPI	中央区の新たな文化施設の利用率	70	%	単年(R7年度)	68	43.8	やや遅れ
	新港突堤西地区・中突堤周辺地区の再開発及び	1	TOTAL SAME GOLDANIA STATE			1 1 (1,2)		1.010	1 1 2211
⑩ ウォーターフロントなどの魅力向上	ウォーターフロント内の回遊性促進	KPI	観光客数(神戸港エリア)	700	万人	単年(R7年)	530	342	遅れ
⑪ 駅前空間の魅力向上	駅前空間の魅力向上	KPI	駅前空間クオリティアップの整備完了数	12	馬尺	積上(R3年度~R7年度)		2	順調
② 須磨海岸・海浜公園の魅力向上	須磨海岸・海浜公園の魅力向上	KPI	観光客数(須磨・舞子エリア)	450	万人	単年 (R7年)	305	256	やや遅れ
シ 水石 四十 一 四 六 ム 圏 ツ 心 川 川 上		IXLI		730	/1//	++ (N/+)	505	230	いい生化
③ 地下鉄海岸線沿線・市街地西部地域の活性化	兵庫運河の魅力づくり	KPI	ライトアップ整備箇所(橋)	6	橋	単年(R7年度)	_	_	_
③ 地下鉄海岸線沿線・市街地西部地域の活性化	兵庫運河の魅力づくり	KPI	ライトアップ整備箇所(護岸)	1	か所	単年(R7年度)	_	_	_
									<u> </u>
③ 地下鉄海岸線沿線・市街地西部地域の活性化	兵庫運河の魅力づくり	KPI	ライトアップ整備箇所(プロムナード)	約1,000	m	単年(R7年度)	270	150	やや遅れ
ン · 교 · >>/***/〒ᠬ까//ᆸ/까 · 그만 단기 다 다 다 마 시스만 다 다 다 가 하는 기 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 가 하는 기 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다 다	, , (, +, KE) 1 - 2 / ()	1311		1.3 ±1000		FI (MT/X)			, , <u>/</u> ±10
③ 地下鉄海岸線沿線・市街地西部地域の活性化	- 氏序海河の触力ベノリ	KPI	プロムナード整備延長	約1,000	m	単年(R7年度)	270	150	やや遅れ

基本目標4 災害や感染症などを踏まえた安全な社会システムの構築

			数値目標・KPI指標				→ R4目標	R4実績	R4進捗状況
施策	事業	種類	指標名	目標値	単位	目標時点			TO DESCRIPTION
_	_	数値目標	行政手続きスマート化率	70	% (件数ベース)	単年(R7年度)	45.0	52.1	順調
① 防災・減災の取り組み	家庭の災害対応力の向上	KPI	家庭内備蓄の実施率	90	%以上	単年(R7年度)	90	_	-
① 防災・減災の取り組み	家庭の災害対応力の向上	KPI	感震ブレーカーの設置率	50	%以上	単年(R7年度)	50	_	-
① 防災・減災の取り組み	家庭の災害対応力の向上	KPI	家具固定の実施率	90	%以上	単年(R7年度)	90	_	-
② 災害に強いみなとづくり	災害に強いみなとづくり	KPI	鉄扉の遠隔操作化	78	基	単年(R6年度)	59	49	順調
③ 浸水に強いまちづくり	浸水対策重点地区におけるポンプ場・雨水管の 整備	KPI	継続的な事業実施による床上・床下浸水を解消する地区	3	地区	積上(R3年度~R7年度)	0	0	-
④ 感染症などを踏まえた消防・救急体制の確立	withコロナ時代における安定的な消防・救急体 制の確立	KPI	申請・届出などの「スマート化」	70	% (総処理件数のうち)	単年(R7年度)	46	58	順調
④ 感染症などを踏まえた消防・救急体制の確立	withコロナ時代における安定的な消防・救急体 制の確立	KPI	感染防止資器材の備蓄量	6	か月分	単年(R7年度)	6	6	順調
⑤ 感染症の発生拡大に備えた保健所の体制強化 や感染症予防対策の強化	神戸モデルの推進	KPI	区保健師などの巡回施設箇所数(新規施設)	全て	_	毎年(R3年度~R7年度)	全て (103施設)	43	遅れ
⑤ 感染症の発生拡大に備えた保健所の体制強化 や感染症予防対策の強化	神戸モデルの推進	KPI	区保健師などの巡回施設箇所数(既存施設)	1,000	箇所/年間	毎年(R3年度~R7年度)	555 (新規・既存合わせて)	434	やや遅れ
⑥ 新しい生活様式に対応した企業活動の支援 【再掲】	テクノロジーを活用した企業の課題解決支援 【再掲】	KPI	専門家派遣によるITなどの導入件数【再掲】	100	件	積上(R3年度~R7年度)	20	21	順調
⑦ 感染症などを踏まえた移動手段の促進	自転車の利活用促進	KPI	「コベリン」会員数	100,000	人	単年(R7年度)	79,000	85,356	順調
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振 興	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み【再掲】	KPI	ストリートピアノの設置台数【再掲】	30	台	単年(R7年度)	30	32	順調
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振 興	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み【再 掲】	KPI	現・神戸文化ホールの利用率【再掲】	80	%	単年(R7年度)	70	64.4	順調
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振 興	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み【再 掲】	KPI	屋内・屋外を問わず、過去1年間で芸術文化を鑑賞した人の割合 (絵画・音楽・演劇・映画・ダンスなど)※ネットモニターアン ケート調査【再掲】	80	%以上	単年(R7年度)	72	54.9	やや遅れ
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振興	神戸市文化芸術推進ビジョンの取り組み【再 掲】	KPI	神戸の文化的な環境に対する満足度(文化施設の使いやすさ、情報の入手のし易さ、文化芸術に触れる機会など)※ネットモニターアンケート調査【再掲】	50	%以上	単年(R7年度)	46	37.3	順調
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振 興	スポーツの振興【再掲】	KPI	国際級・全国級のスポーツイベントの開催件数【再掲】	140	件	積上(R3年度~R7年度)	28	22	やや遅れ
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振 興	図書館サービス自動化などによる利便性向上と 非接触サービスの推進	KPI	自動貸出機の利用率	50	%以上(全貸出 のうち)	単年(R7年度)	40.4	42.4	順調
⑧ 感染症などを踏まえた文化的活動の維持・振 興	図書館サービス自動化などによる利便性向上と 非接触サービスの推進	KPI	キャッシュレス決済を導入する文化施設など	全施設	_	単年(R7年度)	19	18	順調
⑨ 行政手続きスマート化	来庁不要の市民サービスの向上	KPI	行政手続きスマート化率	70	% (件数ベー ス)	単年(R7年度)	45	52.1	順調
⑩ デジタルリテラシーの向上	デジタルリテラシーの向上	KPI	インターネットを使用する高齢者の割合	90	%	単年(R7年度)	79.5	84.7	順調
⑪ 児童生徒の学びの保障	GIGAスクール構想の実現とこれからの時代に求められる資質を育む教育の推進【再掲】	KPI	「授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から進んで取り組んでいたと思う」児童生徒(小 6) の割合	全国平均以上	_	毎年(R3年度~R7年度)	全国平均以上	全国平均未満 ・全国平均(小6:77.3%) ・神戸市(小6:74.8%)	順調
⑪ 児童生徒の学びの保障	GIGAスクール構想の実現とこれからの時代に求められる資質を育む教育の推進【再掲】	KPI	「授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から進んで取り組んでいたと思う」児童生徒(中3)の割合	全国平均以上	_	毎年(R3年度~R7年度)	全国平均以上	全国平均未満 ・全国平均(中3:79.2%) ・神戸市(中3:76.7%)	順調

基本目標5 安心・健康でゆとりあるくらしの実現

数値目標・KPI指標								R4実績	R4進捗状況
施策	事業	種類	指標名	目標値	単位	目標時点	── R4目標	10000000000000000000000000000000000000	114進抄1人加
_	_	数値目標	がん検診の受診率	50.0	%	単年(R7年度)	胃46.7%、 肺46.3%、 大腸46.4%、 子宮44.8%、 乳46.9%、	胃43.0% 肺44.2% 大腸44.7% 子宮40.4% 乳46.1%	順調
_	_	数値目標	65歳以上の要支援・要介護認定率	23.6	%	単年(R7年度)	21.9	21.4	順調
① 認知症神戸モデルの推進・高齢者への支援	認知症の人が住み慣れた地域で暮らし続けることができるよう、地域の力を豊かにする	KPI	認知症高齢者など声かけ訓練(全あんしんすこやかセンターで実施)	76	センター	単年(R7年度)	25	26	順調
① 認知症神戸モデルの推進・高齢者への支援	認知症の人が住み慣れた地域で暮らし続けることができるよう、地域の力を豊かにする	KPI	認知症サポーター養成数	150000	Д	積上(R3年度~R7年度)	135,388	131,672	順調
① 認知症神戸モデルの推進・高齢者への支援	地域包括ケアの推進 ※第8期神戸市介護保険事業計画より	KPI	施設系サービス	15,387	床	単年(R7年度)	14,245	13,801	遅れ
② 障がい者への支援	障がい者が住み慣れた地域の中でともに支え合い、安心して暮らし、活躍できる社会の実現	KPI	計画相談支援専門員の人数	60	人増	積上(R3年度~R5年度)	20	21	順調
② 障がい者への支援	障がい者が住み慣れた地域の中でともに支え合い、安心して暮らし、活躍できる社会の実現	KPI	グループホーム(定員数)	1,000	Д	単年(R5年度)	950	1,356	順調
③ 生活困窮者の支援	生活困窮者支援	KPI	個別支援を実施したものの内、自立に向けた目標の達成などにより 支援を終える割合	7	割	単年(R7年度)	5.2	3.7	やや遅れ
④ 神戸医療産業都市の推進【再掲】	神戸未来医療構想の推進【再掲】	KPI	神戸未来医療構想に参画する神戸大学や企業による研究開発により、国産手術支援ロボットに実装される新技術の件数【再掲】	5	件	積上(R3年度~R7年度)	0	0	=
⑤ 医療の変革	予防医療・先制医療の推進	KPI	神戸医療産業都市内の企業やアカデミアなどにより、健康・医療関連データを活用し、実施された共同研究や実証試験の件数	20	件	積上(R3年度~R7年度)	4	11	順調
⑥ 「健康創造都市KOBE」の推進	予防医療・先制医療の推進【再掲】	KPI	神戸医療産業都市内の企業やアカデミアなどにより、健康・医療関連データを活用し、実施された共同研究や実証試験の件数【再掲】	20	件	積上(R3年度~R7年度)	4	11	順調
⑦ 地域福祉のプラットフォームの推進	多様な主体による地域活動の展開における出会 い・学びのプラットフォームの推進	KPI	全区展開(多様な主体が参画する居場所)	9	区	単年(R7年度)	6	5	順調

基本目標 6 将来にわたって持続可能な都市空間・インフラ

数值目標・KPI指標							┃ 	R4実績	R4進捗状況
施策	事業	種類	指標名	目標値	単位	目標時点	八4日悰	K4夫槙	K4進抄1人/J
-	-	数値目標	二酸化炭素排出量	実質ゼロ	_	単年(R32年(2050年)ま で)	_	_	_
-	-	数値目標	在住者アンケート「交通や生活利便施設などの利便性が高い」の評 価	85	%以上	単年(R7年度)	83.3	85.2	順調
②空き家・空き地対策	既存住宅の流通促進	KPI	全流通戸数に対する既存住宅の流通戸数の割合	30	%	単年(R7年度)	_	_	-
②空き家・空き地対策	管理不全空家空地の改善	KPI	老朽空家等解体支援などによる改善件数	5,000	件	積上(R3年度~R7年度)	1,000	1,138	順調
きめ細かで持続可能な交通環境の形成	神戸市地域公共交通計画の推進	KPI	公共交通分担率	35	%	単年(R7年度)	34.2	34.4	順調
② きめ細かで持続可能な交通環境の形成	路線バスの最適配置	KPI	市バスの乗車効率	公営企業平均を上回る 数値	_	毎年(R3年度~R7年度)	公営企業平均を上回る数値	令和6年1月頃に 確定予定	-
②きめ細かで持続可能な交通環境の形成	多様な移動手段の導入検討	KPI	多様な移動手段の導入地区数	20	地区	積上(R3年度~R7年度)	9	8	順調
) きめ細かで持続可能な交通環境の形成	新たなモビリティサービスの導入支援	KPI	新たなモビリティを活用した事例数	10	事例	単年(R7年度)	2	11	順調
③ 交通インフラの整備	大阪湾岸道路西伸部などの整備促進	KPI	神戸西バイパス整備後の第二神明道路(玉津IC-伊川谷IC間)の平日 交通量	6.4	万台/日	単年(R7年度)	_	8.7	-
D 持続可能なまちづくりとエネルギー政策	再生可能エネルギーや水素エネルギーの利活用 拡大などによるエネルギーの脱炭素化	KPI	二酸化炭素排出量	実質ゼロ	_	単年 (R32年 (2050年) まで)	_	_	_
) 環境にやさしい移動手段の促進【再掲】	自転車の利活用促進【再掲】	KPI	「コベリン」会員数【再掲】	100,000	人	単年(R7年度)	79,000	85,356	順調
)計画的開発団地・都市公園などのリノベー ノョン	計画的開発団地のリノベーション	KPI	取り組みを行っている地区のうち生産年齢人口の減少の緩和が図られた地区	50	%以上	単年(R7年度)	_	_	-
)計画的開発団地・都市公園などのリノベー ノョン	都市公園のリノベーション	KPI	リノベーションする拠点公園数	10	公園	積上(R3年度~R7年度)	2	3	順調
)都心・三宮再整備の推進、駅前空間の魅力向 - 【再掲】	都心・三宮再整備の推進【再掲】	KPI	三宮周辺地区の建替えの計画件数【再掲】	7	件	単年(R7年度)	5	5	順調
)都心・三宮再整備の推進、駅前空間の魅力向 : 【再掲】	駅前空間の魅力向上【再掲】	KPI	駅前空間クオリティアップの整備完了数【再掲】	12	駅	積上(R3年度~R7年度)	-	2	順調
) 持続的な農漁業振興のための環境づくり	里山・農村地域活性化ビジョンの推進【再掲】	KPI	営農組織の広域化・法人化【再掲】	5	件	積上(R3年度~R7年度)	1	0	遅れ
) 持続的な農漁業環境の保全	里山・農村地域活性化ビジョンの推進【再掲】	KPI	省力化農業用機械の導入件数【再掲】	50	件	積上(R3年度~R7年度)	10	11	順調
) 持続的な農漁業環境の保全	里山・農村地域活性化ビジョンの推進【再掲】	KPI	農村移住件数【再掲】	75	件	積上(R3年度~R7年度)	15	16	順調
③ 持続的な農漁業環境の保全	里山・農村地域活性化ビジョンの推進【再掲】	KPI	農村地域における起業数【再掲】	125	件	積上(R3年度~R7年度)	25	39	順調

基本目標7 多様な市民の参画による地域コミュニティの活性化

	16 66		数値目標・KPI指標				—— R4目標	R4実績	R4進捗状況
施策 事業	事業	種類	指標名	目標値	単位	目標時点			
_	-	数値目標	市内留学生数(大学・短大)	5,000	人	単年(R7年度)	4,350	4,166	順調
_	_	数値目標	民間事業者と連携して実施したプロジェクト数	700	プロジェクト	積上(R3年度~R7年度)	140	183	順調
① 地域活動の活性化	顔の見える地域社会づくりと支えあい活動の推 進	KPI	地域福祉センターの子育て世代の利用割合	4	割	単年(R7年度)	地域福祉センター利用者の 若年世代(40歳代以下)の 割合を12%以上にする (※利用者満足度調査ベー	11.12%	順調
② 防災・減災の取り組み【再掲】	家庭の災害対応力の向上【再掲】	KPI	家庭内備蓄の実施率【再掲】	90	%以上	単年(R7年度)	90	_	_
	家庭の災害対応力の向上【再掲】	KPI	感震ブレーカーの設置率【再掲】	50	%以上	単年(R7年度)	50		
	家庭の災害対応力の向上【再掲】	KPI		90			90		
	<u> </u>	KPI	家具固定の実施率【再掲】	90	%以上	単年(R7年度)	90	_	
③ 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施 策の情報発信【再掲】	幼稚園預かり保育事業【再掲】	KPI	利用者数(延べ)【再掲】	854,451	人	単年(R6年度)	889,824	790,928	順調
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施 策の情報発信【再掲】	一時保育事業【再掲】	KPI	利用者数(延べ)【再掲】	69,846	人	単年(R6年度)	72,525	46,894	やや遅れ
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施 策の情報発信【再掲】	子育てリフレッシュステイ事業【再掲】	KPI	ショートステイ利用者数(延べ)【再掲】	1,355	人	単年(R6年度)	1,696	1,524	順調
① 妊娠・出産・子育で期の支援、子育で支援施 策の情報発信【再掲】	子育てリフレッシュステイ事業【再掲】	KPI	デイサービス利用者数(延べ)【再掲】	1,484	Д	単年(R6年度)	1,792	1,420	やや遅れ
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施 策の情報発信【再掲】	地域子育て支援拠点事業【再掲】	KPI	箇所数(地域子育て支援拠点)【再掲】	141	箇所	単年(R6年度)	141	150	順調
① 妊娠・出産・子育て期の支援、子育て支援施 策の情報発信【再掲】	ファミリー・サポート・センター事業【再掲】	KPI	利用者数(週あたり延べ)【再掲】	519	人/週	単年(R6年度)	542	218	遅れ
(4)	多様な主体による地域活動の展開における出会 い・学びのプラットフォームの推進【再掲】	KPI	全区展開(多様な主体が参画する居場所)【再掲】	9	区	単年(R7年度)	6	5	やや遅れ
⑤ 大学などとの連携促進【再掲】	地域連携プラットフォーム(仮称)構築の検討 【再掲】	KPI	「地域連携プラットフォーム(仮称)」の構築【再掲】	構築完了	_	単年(R3年度)	_	未構築	遅れ
② 大学などとの連携促進【再掲】	外国人留学生の戦略的獲得と定着【再掲】	KPI	市内留学生数(大学・短大)	5,000	人	単年(R7年度)	4,350	4,166	順調
⑥ 在住外国人との共生の推進【再掲】	総合的な日本語学習プラットフォームの構築 【再掲】	KPI	市内日本語学習関連拠点の維持・拡充【再掲】	55	か所	単年(R7年度)	53	52	順調
③ 在住外国人との共生の推進【再掲】	総合的な日本語学習プラットフォームの構築 【再掲】	KPI	地域日本語教室における学習者数【再掲】	2,000	Д	単年(R7年度)	1,400	1,430	順調
③ 在住外国人との共生の推進【再掲】	総合的な日本語学習プラットフォームの構築 【再掲】	KPI	企業などへの日本語教師の年間紹介件数【再掲】	20	件	単年(R7年度)	5	2	遅れ
③ 任任外国人との共生の推進【再掲】	在住外国人への情報発信及び言語サービスの充 実【再掲】	KPI	外国人向けの広報物の多言語(英中越・やさしい日本語)対応率【再掲】	100	%	単年(R7年度)	40	81	順調
③ 在住外国人との共生の推進【再掲】	在住外国人への情報発信及び言語サービスの充 実【再掲】	KPI	外国人向け双方向型情報共有ネットワークの提携拠点設置数【再 掲】	100	拠点(全区で)	単年(R7年度)	53	58	順調
(3) 不住外国人との共生の推進【冉掲】	地域コミュニティへの外国人流入の活性化【再 掲】	KPI	多文化共生推進拠点の増設【再掲】	3	か所	積上(R7年度)	3	4	順調
(3) 在住外国人との共生の推進【冉掲】	地域コミュニティへの外国人流入の活性化【再 掲】	KPI	多文化共生推進拠点への年間合計来館者数【再掲】	60,000	A	単年(R7年度)	40,000	32,684	順調
(3) 不住外国人との共生の推進【冉掲】	地域コミュニティへの外国人流入の活性化【再 掲】	KPI	多文化交流員などの年間派遣件数【再掲】	100	件	単年(R7年度)	65	79	順調
⑦ 空き家・空き地対策【再掲】	既存住宅の流通促進【再掲】	KPI	全流通戸数に対する既存住宅の流通戸数の割合【再掲】	30	%	単年(R7年度)	_	_	-
⑦ 空き家・空き地対策【再掲】	管理不全空家空地の改善【再掲】	KPI	老朽空家等解体支援などによる改善件数【再掲】	5,000	件	積上(R3年度~R7年度)	1,000	1,138	順調